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Πυροσβεστικά κλιμάκια οδικών αξόνων αποκτούν
εξοπλισμό έκτακτης ανάγκης για ηλεκτρικά
οχήματα
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Τα Πυροσβεστικά Κλιμάκια Λεπτοκαρυάς, Πυργετού και Δρυμώνα είναι τα πρώτα Π.Κ
οδικών αξόνων στην Ελλάδα που αποκτούν, με δωρεά της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου,
εξοπλισμό έκτακτης ανάγκης για επιχείρηση σε περιπτώσεις πυρκαγιάς ηλεκτρικών
οχημάτων.

Στο πλαίσιο της εξαιρετικής συνεργασίας της εταιρείας με την Π.Υ και προκειμένου
να αναβαθμιστεί ο εξοπλισμός του Πυροσβεστικού Σώματος, η Αυτοκινητόδρομος
Αιγαίου προέβη σε δωρεά:

Τριών συσκευών ακινητοποίησης ηλεκτρικών και υβριδικών οχημάτων
Emergency Plug.
Τριών πυροσβεστικών κουβερτών Padtex Blanket Supreme Grade πολλαπλών
χρήσεων.

Με τον εξοπλισμό αυτόν εξασφαλίζεται η ασφαλής εργασία των πυροσβεστών πάνω
και γύρω από τα ηλεκτρικά οχήματα.

Με την εγκατάσταση της συσκευής ακινητοποίησης οχήματος διασφαλίζεται ότι οι
επιχειρούντες δεν θα να παρασυρθούν από πιθανή απρόβλεπτη συμπεριφορά του
ηλεκτρικού οχήματος κι απομακρύνεται ο κίνδυνος για όλους όσους βρίσκονται
κοντά σε αυτό.

Το πρόσθετο πλεονέκτημα της συσκευής ακινητοποίησης ηλεκτρικών & υβριδικών
οχημάτων είναι ότι αποτρέπει περιττές ζημίες στο αυτοκίνητο και στον
περιβάλλοντα χώρο του.

Ο στόχος της πυροσβεστικής κουβέρτας είναι να περιορίσει εντός δευτερολέπτων
τις φλόγες, τον καπνό και τις τοξικές αναθυμιάσεις σε μια πυρκαγιά ηλεκτρικού
αυτοκινήτου, αποτρέποντας την εξάπλωσή της.



Οι πυρκαγιές σε ηλεκτρικά οχήματα αποτελούν μεγαλύτερη πρόκληση για το
πυροσβεστικό προσωπικό και η κατάσβεσή τους είναι σε πολλές περιπτώσεις
εξαιρετικά δύσκολη, καθώς οι μπαταρίες λιθίου μπορεί να αυτοαναφλεγούν.

Η πυροσβεστική κουβέρτα αποτελεί τον βέλτιστο εξοπλισμό για τον αποτελεσματικό
χειρισμό πυρκαγιών σε ηλεκτρικά/υβριδικά οχήματα και είναι εξαιρετικά
αποτελεσματική και για οχήματα εσωτερικής καύσης.

Κατά την παραλαβή του εξοπλισμού, ο Συντονιστής Π.Υ Θεσσαλίας-Στερεάς Ελλάδας
Ευάγγελος Φαλάρας και ο Διοικητής Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης
Θεσσαλίας Νικόλαος Μητσιογιάννης, εξήραν την Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου για την
άριστη συνεργασία και τη συνεχόμενη υποστήριξη προς την Π.Υ.

Η προμηθεύτρια εταιρεία Electron-Energy θα ενημερώσει αναλυτικά το προσωπικό
των Πυροσβεστικών Κλιμακίων στην ορθή κι αποτελεσματική χρήση του εξαιρετικά
σημαντικού αυτού εξοπλισμού.


